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Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek 

Název veřejné zakázky: 
Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a 
geriatrické péče a parkovací dům 

Předmět veřejné zakázky: stavební práce 
 

Identifikační údaje zadavatele 

Název: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava  

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Ing. Martin Kukla, hejtman  
Ing. Otto Vopěnka, náměstek hejtmana 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského 
úřadu Kraje Vysočina 

Kontaktní osoba: Mgr. Petr Tlustoš 

Telefon, fax: +420 564 602 588 

E-mail: tlustos.p@kr-vysocina.cz  

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů 
dodavatelů ze dne 27. 2. 2025, 28. 2. 2025 a 3. 3. 2025 následující vysvětlení, doplnění a 
změnu zadávacích podmínek: 

Dotaz č. 1: 

Ve výkazech výměr, které jsme obdrželi od zadavatele jsou v objektech: ZSJ.101, ZSJ.107, 
ZSJ.108 uvedeny položky č. 27 a 28 viz níže. Zajištění jednotlivých stavebních jam je podle 
projektu řešené pomocí záporového pažení s výdřevou. V technické zprávě ani ve výkresech 
není žádná informace o stříkaném betonu. Ale ve výkazu výměr jsou položky stříkaného 
betonu tl. 150 mm jejichž výměra je totožná s výměrou výdřevy. Nedublují se tyto položky? 
Jaké je event. vyztužení stříkaného betonu? 

ZSJ.101 - Zajištění stavební jámy - 101 -D.2.70 

 
 27  K  153211003  Zřízení 

stříkaného 
betonu tl přes 
100 do 150 mm 
skalních a 
poloskalních 
ploch  

m2  919,376  

   "~Výměry získány 
z 3D modelu." 
viz.p6 

  

28  M  58932571.RR01  beton C 16/20  m3  137,906  
VV     P6 919,376 * 0,15                   137,906 
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ZSJ.107 - Zajištění stavební jámy - 107 - D.2.70 
 
 27  K  153211003  Zřízení stříkaného 

betonu tl přes 100 
do 150 mm 
skalních a 
poloskalních 
ploch  

m2  671,190  

   "~Výměry získány z 
3D modelu." viz.p6 

  

28  M  58932571.RR01  beton C 16/20  m3  100,679  
VV                      671,19 * 0,15                    100,679 

 
ZSJ.108 - Zajištění stavební jámy - 108 - D.2.70 

 
 27  K  153211003  Zřízení stříkaného 

betonu tl přes 100 
do 150 mm 
skalních a 
poloskalních 
ploch  

m2  1 516,999  

   "~Výměry získány z 
3D modelu." viz.p6 

  

28  M  58932571.RR01  beton C 16/20  m3  227,550  
VV                       1516,999 * 0,15                     227,550 

Odpověď: 

Předmětné  položky jsou dobetonávky pažících stěn, které budou sloužit jako rubové 
bednění nových konstrukcí. Viz. technická zpráva – kapitola 7.4.  

Jsou tam proto, že pažení má nějaké výrobní tolerance, v našem případě cca 150 mm. Tato 
mezera (která bude v reálu tloušťky 0 - 300 mm) se musí něčím vyplnit, a to je ten beton.  

Eventuální vyztužení je pouze konstrukční, počítána jedna síť 100/100/8 mm. Tj. i s překryvy 
cca 9,5 kg/m2 nebo jinak 63,2 kg/m3.  S ohledem na skutečnost, že se jedná pouze o výplň, 
zadavatel nepovažuje za nezbytné jakkoliv dále specifikovat. 

Dotaz č. 2: 

V zadávací dokumentaci v bodě 9 Požadavky na formu zpracování nabídky a její obsah je 

uvedeno: 

 
V předané zadávací dokumentaci jsme přílohu 3a a 3b nenalezli. 

Soupis prací je obsažen v Příloha č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a 
služeb kde je pouze jeden položkový rozpočet: 241001_Nemocnice Jihlava - Pavilon 
rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům (zadání). 
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Odpověď: 

Závorka je v bodě 9. zadávacích podmínek uvedena omylem, platí skutečnost uvedená 
v bodě „přílohy“, tj. zadavatel požaduje nacenit přílohu č. 3 - soupis prací, dodávek a služeb 
s výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod 
názvem „Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací 
dům“. 

Dotaz č. 3: 

Na spoustě listů v soupisu prací se nachází POPISOVÉ POLOŽKY 

 

Žádáme zadavatele o potvrzení, že u těchto popisových položek nevyplňujeme jednotkovou 
cenu. 

Odpověď: 

Zadavatel potvrzuje, že popisové položky, stejně jako případně další položky s nulovou 
výměrou, dodavatelé neoceňují. 

Dotaz č. 4: 

V rámci vysvětlení zadávací dokumentace III byla vyjmuta položka 20 na listu zemní práce, 
tak že byla přidána odpočtová položka do specifikace změn soupisu prací se stejnou 
výměrou. 

Specifikace změn 

20 K ZBYL.ORNICE 

Zbylá ornice, která nebyla použita na stavbě, bude s 
ní zacházeno dle rozhodnutí investora, v této položce 
zohlednit všechny související práce s tím souvesijecí, 
včetně případného prodeje ornice 

m3 -8 353,640 

 
PP 

 

Zbylá ornice, která nebyla použita na stavbě, bude s ní zacházeno 
dle rozhodnutí investora, v této položce zohlednit všechny související 
práce s tím souvesijecí, včetně případného prodeje ornice 

  

 
VV 

 "~Výměry získány z 3D modelu." 
  

 
VV 

  Zpr|Orn|% * 0,2 - viz.p4  
  

 
VV 

 -( 70712,111 * 0,2 - 5788,782 ) 
 

-8 353,640 

 
Soupis prací 

20 K ZBYL.ORNICE 

Zbylá ornice, která nebyla použita na stavbě, bude s 
ní zacházeno dle rozhodnutí investora, v této položce 
zohlednit všechny související práce s tím souvesijecí, 
včetně případného prodeje ornice 

m3 8 353,640 

 
PP 

 

Zbylá ornice, která nebyla použita na stavbě, bude s ní zacházeno 
dle rozhodnutí investora, v této položce zohlednit všechny související 
práce s tím souvesijecí, včetně případného prodeje ornice 

  

 
VV 

 "~Výměry získány z 3D modelu." 
  

 
VV 

  Zpr|Orn|% * 0,2 - viz.p4  
  

 
VV 

 -( 70712,111 * 0,2 - 5788,782 ) 
 

8 353,640 

 
Žádáme zadavatele o potvrzení, že takto vyjmuté položky (které nejsou součástí předmětu 
díla) neoceňujeme, respektive je oceníme nulovou hodnotou. 
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Odpověď: 

Účastník řízení vyplní původní rozpočet, všechny položky budou oceněny. Následně vyplní 
soubor Specifikace změn, položky ze stejného objektu se stejným kódem musí být oceněny 
stejnou jednotkovou cenou jako v původním rozpočtu. Nabídková cena účastníka řízení bude 
poté součet celkové ceny v rekapitulaci původního rozpočtu a celkové ceny v rekapitulaci 
cen Specifikace změn.  

Zadavatel připomíná, že totožný popis tvorby nabídkové ceny je uveden i v souboru 
Specifikace změn a také v každém vysvětlení a změně zadávacích podmínek, která má vliv 
na soupis prací, dodávek a služeb (červeně vyznačený text)! 

Dotaz č. 5: 
Ve výkazu výměr v listu Demolice je položka č.25 - Pytlování nebezpečného odpadu 
s obsahem azbestu, nicméně položka k samotné demontáži azbestu v listu chybí. 

Žádáme zadavatele o doplnění položky likvidace azbestu. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a položka poplatek za likvidaci azbestu je obsahem zveřejněného soupisu 
prací, dodávek a služeb;  jedná se o položku č. 35. Žádnou další položku tedy není dle 
názoru zadavatele třeba doplňovat. 

Dotaz č. 6: 

V předané zadávací dokumentaci jsme nenašli průzkum na výskyt nebezpečných odpadů. 

Žádáme zadavatele o prověření, případně doplnění průzkumu. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a průzkum nebyl proveden, položka v soupisu prací, dodávek a služeb je 
určená odhadem procentuálně z celkového objemu demolic. Vychází z odborného 
předpokladu, že v rámci původních konstrukcí se nebezpečný odpad v odhadovaném 
objemu vyskytne. 

Dotaz č. 7: 

V předané zadávací dokumentaci jsme nenašli tabulku výztuží. 

Žádáme zadavatele o prověření, případně doplnění tabulky. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a tabulky betonářské výztuže dokumentace neobsahuje. Dokumentace 
obsahuje schémata výztuže (nejedná se o podrobné výkresy výztuže) dle vyhlášky. 
V technické zprávě jsou uvedeny odhady stupně vyztužení železobetonových konstrukcí.  
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(strana 31 v TZ)  

Odhad stupně vyztužení  

Základová deska - 155 kg/m3  

Suterénní obvodové stěny - 160 kg/m3  

Vnitřní stěny PP - 130 kg/m3  

Sloupy PP - 250 kg/m3  

Sloupy NP - 280 kg/m3  

Stěny NP - 115 kg/m3  

Stropní desky PP i NP - 125 kg/m3 

Tyto informace považuje zadavatel za dostatečný podklad pro tvorbu nabídkové ceny. 

Dotaz č. 8: 

Kovové podhledy 

 
 
Žádáme zadavatele o bližší specifikaci pojmu „vzhled poroštu“. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a doplňuje informace do dokumentu skladeb (str. 80). 

Dotaz č. 9: 

Projektová dokumentace se v mnoha případech odkazuje na napojení již stávajícího 
systému, který je v nemocnici zaveden. Některé systémy (EPS, ERO,..) již byly v 
předchozích dotazech upřesněny, ne však všechny. Prosíme o specifikaci výrobce a typ 
stávajícího systému. 

(popřípadě jméno servisní organizace, která má tento systém na starost.): 
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- SK - Strukturovaná kabeláž/telefonní a datové rozvody 
- ACS/EKV - Systém elektronické kontroly vstupu 
- INT – Interkom 
- VS – Vyvolávací systém 
- JČ – Jednotný čas 

Odpověď: 

Zadavatel uvádí, že u strukturované kabeláže nelze určit konkrétního výrobce, neboť napříč 
areálem je instalována kabeláž od různých výrobců. U ostatních uvádí poskytovatele: 

ACS/EKV:        COMINFO  

INT:                 2N  

VS:                  Kadlec elektronika  

JČ:                   jednotný čas synchronizovaný pomocí NTP protokolu vůči několika zdrojům 
času 

Dotaz č. 10: 
V technické zprávě 103 nadzemní chodba č.103 se uvádí související stavební úpravy 
stávajícího pavilonu F: 

 
V předaném soupisu prací jsme položku pro vyčištění a omytí fasády pavilonu F nedohledali, 
žádáme zadavatele o prověření. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a doplňuje položku do soupisu prací, dodávek a služeb, tzn. aktualizuje 
dokument Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb. 

Dotaz č. 11: 

V tabulce zařízení profese VZT jsou uvedeny vzduchotechnické jednotky. Tyto jednotky však 
nelze přiřadit k jednotkám, které jsou uvedené ve specifikaci. Nelze určit, která jednotka 
odpovídá té určité (rozdílné číslování a pozice). Prosíme o doplnění. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a doplňuje dokument výpisu VZT jednotek s přiřazením SNIM_kódu 
(označení v soupisu prací, dodávek a služeb) s označením jednotek v tabulce zařízení. 
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Dotaz č. 12: 

Lité teraco: v PD chybí parametry teracové podlahy - pevnost v tlaku a za ohybu, otěr, třída 
hořlavosti, impregnační nátěr atd. 

Žádáme o doplnění. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a doplňuje specifikaci do dokumentu skladeb konstrukcí (str. 29 a str.65). 

Dotaz č. 13: 

Zadavatel ve Vysvětlení, doplnění  změna zadávacích podmínek z 19.2.2025 v Příloze č.3 
úprava – soupis prací , dodávek a služeb s výkazem výměr  zveřejnil výkaz výměr č.18 
Specifikace změn, revize ARS -  Výrobky - D.1.101.1, kde uvádí změnu položek: 

49 K OV02.01 

OV02.01; NÁRAZOVÉ MADLO; Nárazové systémové madlo 
plastové, v. 140mm, s hliníkovou výztuhou, nesené systémovou 
konzolou, profilovaný povrch, v. osazení 900mm po h.h.; 
podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m -262,882 

 
PP 

 

OV02.01; NÁRAZOVÉ MADLO; Nárazové systémové madlo plastové, v. 140mm, s 
hliníkovou výztuhou, nesené systémovou konzolou, profilovaný povrch, v. osazení 
900mm po h.h.; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

  

49 K OV02.01.rev1 

OV02.01; NÁRAZOVÉ MADLO; Nárazové systémové madlo 
plastové, v. 140mm, s hliníkovou výztuhou, nesené systémovou 
konzolou, profilovaný povrch, v. osazení 900mm po h.h., 
podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m 262,882 

 
PP 

 

OV02.01; NÁRAZOVÉ MADLO; Nárazové systémové madlo plastové, v. 140mm, s 
hliníkovou výztuhou, nesené systémovou konzolou, profilovaný povrch, v. osazení 
900mm po h.h., podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

  

50 K OV02.10 
OV02.10; Ochrana stěny na pokoji; Sestava dvou plastových PVC 
free pásů v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; 
VÝŠKA: 600; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m2 -330,298 

 
PP 

 

OV02.10; Ochrana stěny na pokoji; Sestava dvou plastových PVC free pásů v.300mm 
lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; VÝŠKA: 600; podrobně viz. Výpis ostatních 
výrobků v PD; 

  

50 K OV02.10.rev1 
OV02.10; Ochrana stěn pokojů, Sestava dvou plastových PVC free 
pásů v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; 
podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m2 330,298 

 
PP 

 

OV02.10; Ochrana stěn pokojů, Sestava dvou plastových PVC free pásů v.300mm 
lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v 
PD; 

  

51 K OV02.11 
OV02.11; Ochrana stěn na chodbách; Sestava dvou plastových PVC 
free pásů v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; 
VÝŠKA: 600; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m2 -387,244 

 
PP 

 

OV02.11; Ochrana stěn na chodbách; Sestava dvou plastových PVC free pásů 
v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; VÝŠKA: 600; podrobně viz. Výpis 
ostatních výrobků v PD; 

  

51 K OV02.11.rev1 
OV02.11; Ochrana stěn chodeb, Sestava dvou plastových PVC free 
pásů v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; 
podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m2 387,244 

 
PP 

 
OV02.11; Ochrana stěn chodeb, Sestava dvou plastových PVC free pásů v.300mm 
lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v   
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PD; 

52 K OV02.12 
OV02.12; Ochrana dveří na chodbách; Sestava dvou plastových 
PVC free pásů v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; 
VÝŠKA: 600; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m2 -130,291 

 
PP 

 

OV02.12; Ochrana dveří na chodbách; Sestava dvou plastových PVC free pásů 
v.300mm lepených na stěnu, h.h. 400mm a 900mm; VÝŠKA: 600; podrobně viz. Výpis 
ostatních výrobků v PD; 

  

52 K OV02.12.rev1 
OV02.12; Ochrana dveřních křídel, Sestava dvou plastových PVC 
free pásů v.300mm lepených na dveře, h.h. 400mm a 900mm; 
podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

m2 130,291 

 
PP 

 

OV02.12; Ochrana dveřních křídel, Sestava dvou plastových PVC free pásů v.300mm 
lepených na dveře, h.h. 400mm a 900mm; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v 
PD; 

  

53 K OV02.20 
OV02.20; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ; Fixní plastový nálep 
tvaru "L" 75x75mm, v. 800mm.; ŠÍŘKA: 75; VÝŠKA: 800; podrobně 
viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

kus -590,000 

 
PP 

 
OV02.20; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ; Fixní plastový nálep tvaru "L" 75x75mm, 
v. 800mm.; ŠÍŘKA: 75; VÝŠKA: 800; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD;   

53 K OV02.20.rev1 
OV02.20; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ; Fixní plastový nálep 
tvaru "L" 75x75mm, v. 800mm.; podrobně viz. Výpis ostatních 
výrobků v PD; 

kus 590,000 

 
PP 

 
OV02.20; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ; Fixní plastový nálep tvaru "L" 75x75mm, 
v. 800mm.; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD;   

54 K OV02.21 

OV02.21; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ V CHÚC; Nehořlavý 
nárožní atyp. kovový prvek z lakovaného hliníku tvaru 
"L"50x50mm, v. 800mm; ŠÍŘKA: 50; VÝŠKA: 900; podrobně viz. 
Výpis ostatních výrobků v PD; 

kus -5,000 

 
PP 

 

OV02.21; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ V CHÚC; Nehořlavý nárožní atyp. kovový 
prvek z lakovaného hliníku tvaru "L"50x50mm, v. 800mm; ŠÍŘKA: 50; VÝŠKA: 900; 
podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v PD; 

  

54 K OV02.21.rev1 

OV02.21; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ V CHÚC; Nehořlavý 
nárožní atyp. kovový prvek z lakovaného hliníku tvaru 
"L"50x50mm, v. 800mm; podrobně viz. Výpis ostatních výrobků v 
PD; 

kus 5,000 

 
PP 

 

OV02.21; OCHRANA PRAVOÚHLÝCH ROHŮ V CHÚC; Nehořlavý nárožní atyp. kovový 
prvek z lakovaného hliníku tvaru "L"50x50mm, v. 800mm; podrobně viz. Výpis 
ostatních výrobků v PD; 

  

Uchazeč nenašel ve Vysvětlení zadavatele důvod uvedené změny výkazu výměr a také  
žádnou změnu v projektové dokumentaci u těchto položek: 

Příloha č. 2b_DPS , JIHN_DPS_101_D1-1-604_OV uvádí:  
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Příloha č. 2b – DPS po úpravě 2025-02_19, JIHN_DPS_101_D-1-1-1-604_OV upr.II  uvádí: 

 

Žádáme zadavatele o vysvětlení o jakou změnu se u výše uvedených položek jedná. 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a v rámci změnového listu č. 18 došlo pouze k úpravě textace položek č. 
46 a 55. Zadavatel pro vyloučení jakýchkoliv pochybností vypouští ostatní položky ze 
změnového listu č. 18, tzn. aktualizuje dokument Specifikace změn soupisu prací, dodávek a 
služeb. 

Dotaz č. 14: 

V zadavatelem předané příloze zadávacích podmínek č. 3 – 241001_Nemocnice Jihlava-
pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovacího domu jsou uvedeny položky 
s popisem „dodávka investora“, avšak s výměrou, např: 

ESL.102 - Elektronické komunikace (slaboproud) - D.1.102.4.09 

D CCTV.D01 technologieprvky z 3D modelu 
58 M R38475056.01 kamera venkovní IPdodávka investora kus 13,000 

 
PP 

 
kamera venkovní IPdodávka investora 

  
 

VV 
 

"~Výměry získány z 3D modelu." 
  

 
VV 

 
 %XI01.01%  

  
 

VV 
 

 13,0  
 

13,000 

59 K R742230101.01 Licence k připojení jedné kamery k SWdodávka investora kus 13,000 

 
PP 

 
Licence k připojení jedné kamery k SWdodávka investora 

  
 

VV 
 

"~Výměry získány z 3D modelu." 
  

 
VV 

 
 %XI01.01%  

  
 

VV 
 

 13,0  
 

13,000 

62 M R38475132.01 kamera vnitřní IPdodávka investora kus 64,000 

 
PP 

 
kamera vnitřní IPdodávka investora 

  
 

VV 
 

"~Výměry získány z 3D modelu." 
  

 
VV 

 
 %XI02.01%  

  
 

VV 
 

 64,0  
 

64,000 

63 K R742230101.01 Licence k připojení jedné kamery k SWdodávka investora kus 64,000 

 
PP 

 
Licence k připojení jedné kamery k SWdodávka investora 

  
 

VV 
 

"~Výměry získány z 3D modelu." 
  

 
VV 

 
 %XI02.01%  
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VV 
 

 64,0  
 

64,000 

D CCTV.D02 technologierozšíření stávajícího systému v areálu Nemocnice Jihlava 

68 M R38472001.00 
kabelové trasy pro CCTV jsou součástí části strukturované 
kabeláže 

ks 1,000 

 
PP 

 
kabelové trasy pro CCTV jsou součástí části strukturované kabeláže 

  
 

U obdobných položek v části ESL.101 - Elektronické komunikace (slaboproud) – 
D.1.101.4.09 je uvedena nulové výměra: 

D CCTV.D01 technologieprvky z 3D modelu 0,00 

93 M R38475056.01 Popisová položka: kamera venkovní IP - dodávka investora kus 0,000   0,00 
Popisová 
položka 

 
VV 

 
"~Výměry získány z 3D modelu." 

     
 

VV 
 

 %XI01.01%[0]  
     

 
VV 

 
 0,0  

 
0,000 

   
94 K R742230101.01 

Popisová položka: Licence k připojení jedné kamery k SW - 
dodávka investora 

kus 0,000   0,00 
Popisová 
položka 

 
VV 

 
"~Výměry získány z 3D modelu." 

     
 

VV 
 

 %XI01.01%[0]  
     

 
VV 

 
 0,0  

 
0,000 

   
96 K 742230103.RR01 

Popisová položka: Nastavení záběru podle přání 
uživatele 

kus 0,000   0,00 
Popisová 
položka 

 
VV 

 
"~Výměry získány z 3D modelu." 

     
 

VV 
 

 %XI01.01%[0]  
     

 
VV 

 
 0,0  

 
0,000 

   
97 M R38475132.01 Popisová položka: kamera vnitřní IP - dodávka investora kus 0,000   0,00 

Popisová 
položka 

 
VV 

 
"~Výměry získány z 3D modelu." 

     
 

VV 
 

 %XI02.01%[0]  
     

 
VV 

 
 0,0  

 
0,000 

   
98 K R742230101.01 

Popisová položka: Licence k připojení jedné kamery k 
SW - dodávka investora 

kus 0,000   0,00 
Popisová 
položka 

 
VV 

 
"~Výměry získány z 3D modelu." 

     
 

VV 
 

 %XI02.01%[0]  
     

 
VV 

 
 0,0  

 
0,000 

   
100 K 742230103.RR01 

Popisová položka: Nastavení záběru podle přání 
uživatele 

kus 0,000   0,00 
Popisová 
položka 

 
VV 

 
"~Výměry získány z 3D modelu." 

     
 

VV 
 

 %XI02.01%[0]  
     

 
VV 

 
 0,0  

 
0,000 

   
       
       

Žádáme zadavatele o vysvětlení, jakým způsobem mají být uchazečem položky poř. 58-63 
oceněny.  

Obvykle u veřejných zakázek je požadováno ocenění veškerých položek a pokud bude 
některá položka oceněna nulovou částkou bez pokynu k tomu, nebo v rozporu se 
zadávacími podmínkami, může to být důvodem pro vyloučení nabídky. 
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Odpověď: 

Jedná se položky, které budou dodávkou investora, a proto nejsou předmětem této veřejné 
zakázky. Pro vyloučení jakýchkoliv výkladových potíží, vypouští zadavatel položky ze 
soupisu prací, dodávek a služeb, tzn. aktualizuje dokument Specifikace změn soupisu prací, 
dodávek a služeb. 

Dotaz č. 15: 

Prosíme o upřesnění technických parametrů k podlaze z litého teraca. Vzhledem k malému 
množství informací ve skladbách materiálů nelze podlahu nacenit. 

Odpověď: 

Zadavatel odkazuje na odpověď na dotaz č. 12 tohoto dokumentu. 

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, 
zadavatel posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu změn zadávacích podmínek. Tyto změny a 
doplnění nejsou nikterak významné, ale vzhledem k faktu, že zadavatel obdržel dotazy, 
na základě kterých je třeba provést detailní revizi celého soupisu prací dodávek a 
služeb vytápění a chlazení, prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v 
bodě 11. zadávacích podmínek zatím o dobu nezbytnou pro generálního projektanta k revizi 
soupisu prací, dodávek a služeb, tj. nově zatím do 21. 03. 2025 do 10:00 hod.. 

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní v sekci zadávací 
dokumentace upravené znění Přílohy č. 2b - textová a výkresová část projektové 
dokumentace pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem 
„Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“ a 
Přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro 
provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice 
Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“, resp. 
dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a  služeb Nemocnice Jihlava – 
pavilon rehabilitační. 

V souvislosti s doplněním dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a  
služeb Nemocnice Jihlava – pavilon rehabilitační zadavatel uvádí, že veškeré případné 
změny či úpravy přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s 
výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod 
názvem „Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a 
parkovací dům“ budou prováděny ve lhůtě pro podání nabídek právě prostřednictvím 
aktualizace tohoto dokumentu. Zadavatel tedy požaduje v rámci nabídky kompletní 
ocenění přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem 
výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem 
„Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací 
dům“ v původním znění a tohoto změnového dokumentu (Specifikace změn soupisu 
prací, dodávek a  služeb Nemocnice Jihlava – pavilon rehabilitační zadavatel uvádí, že 
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veškeré případné změny či úpravy). Zadavatel upozorňuje na skutečnost, že 
odpočtové položky v dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a  služeb 
Nemocnice Jihlava – pavilon rehabilitační zadavatel uvádí, že veškeré případné změny 
či úpravy musí být oceněny stejnou jednotkovou cenou, jako bude uvedená 
jednotková cena této položky v původní příloze č. 3 zadávacích podmínek - soupis 
prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění stavby generované 
z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pavilon 
rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“! Nabídková cena poté tedy 
bude tvořena součtem celkové ceny v rekapitulaci původního rozpočtu přílohy č. 3 
zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění 
stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pavilon 
rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“ v původním znění a celkové 
ceny v rekapitulaci v dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a  služeb 
Nemocnice Jihlava – pavilon rehabilitační.  

 

V Jihlavě dne  

 

 

................................................ 
Ing. Otto Vopěnka  
náměstek hejtmana Kraje Vysočina 
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